

Questions and Responses

1. What date was the most recent X-Ray tube installed?

Response: The X-Ray tube is the original when the system was installed; date of installation: 12 September 2016.

2. How many procedures (or amp seconds) have been accumulated on that X-Ray tube?

Response: Total patient examinations: 6587

3. Can you tell me the previous contract number?

Response: There has not been a previous government contract for the services of the CT instrument. The CT has recently come off a Toshiba warranty.